
Δραστηριότητα 3 

 

1. Αναπτύξτε μια εφαρμογή που θα προσομοιώνει το ρίξιμο ενός 

κέρματος (κορώνα ή γράμματα). Το παιχνίδι θα αποτελείται από ένα 

κουμπί που θα δείχνει αρχικά τη μια πλευρά του νομίσματος. Όταν ο 

χρήστης αγγίξει στο κουμπί – νόμισμα θα αναπαράγεται ο ήχος ρίψης του 

νομίσματος και θα επιλέγεται με τυχαίο τρόπο η νέα του εικόνα (η 

εικόνα της κορώνας ή η εικόνα των γραμμάτων). 
 

 

2. Αναπτύξτε μια εφαρμογή που θα δίνει τη δυνατότητα στον χρήστη 

της να παίζει πιάνο. Η εφαρμογή θα αποτελείται από 7 κουμπιά - νότες 

(Ντο, Ρε, Μι, Φα, Σολ, Λα, Σι). Με το άγγιγμα κάθε κουμπιού θα 

αναπαράγεται ο ήχος της αντίστοιχης νότας. 

Αν χρησιμοποιήσετε το αντικείμενο Sound, θα πρέπει να κάνετε 

προφόρτωση των ήχων, δηλαδή να ορίσετε κατά την εκκίνηση της 

εφαρμογής έναν έναν τους ήχους σαν πηγές του αντικειμένου Sound. 

Με αυτό τον τρόπο οι ήχοι φορτώνονται όλοι κατά την εκκίνηση της 

εφαρμογής με αποτέλεσμα, στη συνέχεια, το πιάνο να λειτουργεί 

χωρίς καθυστερήσεις. Για να το πετύχετε αυτό, μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε το παρακάτω μπλοκ εντολών. 

Εναλλακτικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το 

αντικείμενο Player από την ομάδα Media αντί για το 

Sound, το οποίο λειτουργεί με διαφορετικό τρόπο και 

δεν απαιτείται να προφορτώσετε τα αρχεία ήχου. 

 

 

3. Αναπτύξτε μια εφαρμογή που θα λειτουργεί σαν κουμπί 

πανικού. Η εφαρμογή θα αποτελείται από δύο κουμπιά. 

Το πρώτο θα είναι το κουμπί πανικού. Όταν ο χρήστης 

αγγίζει το κουμπί πανικού θα ξεκινάει ο ήχος μιας σειρήνας, 

ο οποίος θα αναπαράγεται ξανά και ξανά. Ταυτόχρονα, η 

συσκευή θα στέλνει ένα μήνυμα SMS σε έναν 

προεπιλεγμένο αριθμό για να ζητάει βοήθεια. Το κουμπί 

πανικού θα απενεργοποιείται προσωρινά (ιδιότητα 

enabled), ώστε να είναι ορατό, αλλά ο χρήστης να μην 

μπορεί να το ξαναπατήσει. Το δεύτερο κουμπί (stop) θα 

τερματίζει τον ήχο της σειρήνας και θα ενεργοποιεί εκ νέου 

το κουμπί πανικού, ώστε ο χρήστης να μπορεί να το 

ξαναπατήσει. Για την αποστολή του SMS θα χρειαστείτε το 

αντικείμενο Texting που βρίσκεται στην ομάδα Social. 


